	Наименование
	ГККП «Ясли-сад №116»

	Ф.И.О.
	Бернацкая Ирина Николаевна

	Должность
	воспитатель

	Стаж работы
	19 лет

	Категория
	высшая

	Тема
	Рисование «Совушка-сова»

	Возрастная группа
	Старшая


Конспект занятия по рисованию в старшей группе .

Образовательные область: творчество.

Тема: «Совушка-сова »

Цель: рисование совы.

Задачи:

Образовательные: Учить  рисовать сову, передавая различные позы (сидит, взмахивает крыльями) используя штрихи разного характера;  закрепить представление детей о видах линий, их характере и выразительности.

Развивающие: Развивать  внимание, воображение, мелкую моторику руки.

Воспитательные: Воспитывать аккуратность, самостоятельность, ответственность за выполнение работы, эстетический вкус.

Словарь: штрихи, анимализм.

Оборудование: У воспитателя изображение совы, схема поэтапного рисования совы, таблица со штрихами, графические рисунки.

У детей фломастеры, восковые мелки, простой карандаш.
Ожидаемый результат:
Иметь представление детей о видах линий, их характере и выразительности.

Знать, как нарисовать птицу, названия линий-штрихов.
Уметь рисовать сову, используя штрихи разного характера
Технологическая карта занятия
	Этапы занятия
	Действия воспитателя
	Действия детей

	Мотивационно-побудительный

Рефлексия.

	Ребята, сегодня я приглашаю вас в путешествие. Согласны?  

Все, что мы увидим, будет нарисовано линиями. Если мы верно определим их названия: «прямая», «зигзаг», «волнистая», «спираль», то сможем продвигаться вперед. Готовы?

Мы идем по широкой, уходящей в даль …(дороге)
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На небе ярко светит… (солнце)
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Перед нами – острые вершины …(гор)
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Стемнело, мы подошли к лесу …
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Ребят встречает сова…(приложение № 1)                                                           Она взволнована и сердита: кто потревожил ее?

-Давайте успокоим сову, нарисуем ее портрет, используя в рисунке известные виды линий.

Рассматриваем сову.                                                                                                   Беседа:

-Из каких частей состоит сова?

-Какие глаза?

-Какой формы клюв?

-Что делает?

Педагог помещает перед детьми таблицу с образцами штрихов под номерами  и просит назвать номера штрихов, которые они будут использовать при рисовании той или иной части совы. 

(приложение №2)

Далее педагог  размещает на доске  алгоритм рисования совы.

(Приложение №3)

 Самостоятельная деятельность детей. 
Руководство воспитателя работой детей, индивидуальная помощь, включение магнитофона с пением лесных птиц.

Во время практической работы педагог предлагает детям выполнить несколько упражнений для снятия усталости. 

Физкультминутка «Передышка»

Нам пора передохнуть

 Потянуться и вздохнуть

 Покрутили головой, 

 И усталость вся долой! 

Раз-два-три-четыре-пять, 

Шею надо разминать.
-Чему вы научились?
-Что вы  чувствовали, когда рисовали сову?                                                                 -Какой прием рисования использовали при изображении совы?

 -Что было трудно?

Сова благодарит детей за портреты.


	Да.

Да.

На протяжении рассказа воспитатель показывает детям графические рисунки.

Дети договаривают слова и называют штрихи

Волнистая линия

Спираль

Зигзаг

Прямые линии

Дети отвечают: «Мы!»
Рассматривают образец, отвечают на вопросы
Называют штрихи
Рассматривают этапы рисования совы
Рисуют
Выполняют упражнения
Глубокий вдох и выдох.

Вращения головой в одну и другую стороны.

Выставка работ, ответы детей, оценка работ детей
                  


Приложение  №1
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Приложение №2
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Приложение №3
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